

至今沒生孩子的4位億萬身家中老年女星



至今沒生孩子的4位中老年女星，獨居太遺憾，億萬身家沒子女繼承

曾經，在老一輩的觀念中，“結婚生子”就是天經地義的事情，生孩子的最終目的不僅是為了傳宗接代，更是養兒防老。

但現在，時代不同了，人們的觀念也隨著時代的發展而改變。

在如今的社會中，且不說結婚率也越來越低，新生兒的出生率也越來越低，坊間也常說著這樣一句話：“生孩子容易養孩子難！”

的確，現在養一個孩子花費是過去的好幾倍，可是對於一些賺得盆滿鉢滿的女明星們來說，她們依然不選擇生孩子。

在名與利盡收，年紀愈來愈大後，沒有孩子的“遺憾”也越來越深。

有的人晚年無依無靠，淒涼不堪，身邊只剩下豪宅和寵物，有的人身後上億萬的家產無人繼承。

在所有人認為她們這是“自作自受”的時候，卻沒人知道，在她們沒有孩子的背後，也藏著無數的心酸。

1、瓊瑤女郎劉雪華：子宮被摘除，晚年孤獨與狗為伴

作為第一代的瓊瑤女郎，無論是在臺灣、香港或是內地，劉雪華都是人們熟悉的不能再熟悉的女演員。

1985年，她第一次出演瓊瑤劇，直接就迎來了事業發展的第一個高峰。

隨後出演的作品更是讓她拿獎拿到手軟，就算直到現在，她還會時不時地出來拍戲。

今年的7月份，一段她拍戲的視頻在網上盛傳，畫面中的她笑容依舊，氣質依然十分優雅，與年輕時期除了多了些皺紋幾乎沒什麼太大變化。

在事業上面，她發展的一直都很順利，可是在她個人的感情生活中卻充滿了坎坷。

截至目前，她一共傳出過4段戀情，不過在第一段戀愛的時候，她就永遠地失去了做母親的權利。

那年，她在拍戲的時候與演員劉德凱相識，那時候的劉德凱雖然已經娶妻生子，但是在劉德凱的甜言蜜語之下，兩人還是談起了戀愛。

當然劉雪華是不會成為第三者的，劉德凱也如她所願離婚，没多久劉雪華便懷孕了。

可是這個讓自己愛得死去活來的人卻又愛上了一個比自己更加年輕的女孩，激動之下，劉雪華直接摔倒在浴室。

這一摔，她的子宮直接被割除。

後來她遇見了編劇鄧育坤兩人相戀結婚，劉雪華過了一段猶如公主般的生活，可是兩人僅僅在一起12年以後，丈夫從高空墜樓而亡。

就這樣劉雪華徹底成爲了一個人。

在2021年參加綜藝的時候，劉雪華表示自己已經在

上海獨居長達十年，偶爾會有保姆和司機陪伴。其他的時間是狗和電視機陪伴，無論是睡覺或是不睡覺，她都會24小時將電視機打開，因爲她的內心是孤獨的。在接受採訪被問到最遺憾的事情

是什麼的時候，她毫不猶豫地說道就是沒有生孩子。

同時她表示自己仍然很憧憬婚姻，可是這對於已經64歲的她來說，似乎



已經不可能。

她做母親的權利，早就在26年前被剝奪，而自己的財產以後怎麼處置也是一個很大的問題。

相比於劉雪華的無奈，當年的劉曉慶卻是自己放棄生孩子的。

2、71歲劉曉慶：4段婚姻，不曾生育一子

劉曉慶這個名字或許生來就是傳奇的，她的一生也頗具傳奇，無論是事業還是感情。

事業上，她從巔峰到地獄，又從地獄一步步爬上來，如今71歲的她有著億萬的家產。

感情上，她敢愛敢恨，至今已經有4段婚姻，可是無論在哪一段婚姻中，她都沒有選擇生下孩子。

和現代社會很多不生育女性的理由一樣，工作太忙是劉曉慶不願意生孩子的的主要原因。

在成名之前，劉曉慶與有北京戶口的王立結婚，這段婚姻持續了6年，其實在此期間，劉曉慶懷過孕。

但是因爲忙著發展事業，她二話不說直接將孩子拿掉，這也成了婚姻破裂的主要原因。而在還沒有離婚之前，她就遇見了讓自己一輩子也忘不掉的陳國軍。

當年，兩個都有家室的人墜入愛河，隨後在兩人分別離婚，兩人一起住了3年隨後領證。

這並不是陳國軍不跟她結婚，而是在劉曉慶看來，結不結婚沒那麼重



要。

但是在領證僅僅2年後，這段婚姻也說了再見。

等到再次傳出她結婚的消息，就是在2003年與公司職工阿峰結婚的消息。

但是這段婚姻也持續了沒幾年，在2013年，61歲的她與71歲的香港商人踏入了婚姻，目前兩人的感情依舊。或許這是劉曉慶的最後一段婚姻，即使沒有孩子，劉曉慶也從未後悔。

因爲她十分疼愛自己的外甥，坊間也傳聞，以後她的積蓄可能會留給外甥。相比於劉曉慶的灑脫，孩子卻成爲了歌手蔡琴一生的痛。

3、65歲蔡琴：經歷10年無性婚姻，離婚後又患上乳腺癌

曾幾何時，蔡琴是火遍港臺和內地的著名的歌星，至今提起那一首《恰似你的溫柔》仍然讚不絕口。

就在12月2日，她還在成都舉辦了自己的“好新琴”演唱會，舞臺上的她如同當年一樣，閃閃發光。

事業上，她倍感欣慰，可是在私下生活中，現在已經年過60歲的她卻享盡了孤獨。

這一生，她只結過一次婚，深愛過一個人，可是就這麼一個人，卻狠狠地傷害了她。在27歲那年，她與導演楊德昌相識，並且被楊德昌瘋狂追求，就這樣兩人相愛。

在僅僅1年以後，兩人快速步入婚姻的殿堂，但這才是她

噩夢的開始。因爲結婚10年以來，兩人睡覺從來不在一張床上，這就是楊德昌聲稱的“無性婚姻”，所以，在最好的年紀，蔡琴沒能生下一個孩子。

在1995年，兩人正式離婚，可是離婚沒多久，她就被確診了乳腺癌，在與病魔抗爭了好久以後，她活了過來。

而另一邊的前夫卻快速與一個年輕貌美的女子結婚並生下了孩子，這給她帶來了極大的傷害。

因爲這樣的經歷，很長的一段時間她沉浸在痛苦之中，雖然後來走出來並交往新男友，但是最後還是分手。

現在的她仍然獨自生活，繼續著事業。

而與蔡琴相仿的楊麗萍，因爲不想生孩子，還選擇與丈夫離了婚！

4、65歲楊麗萍：爲舞蹈事業奮鬥終身

楊麗萍不生孩子的理由就是舞蹈。在楊麗萍看來，她就是爲舞蹈而生的，23歲成爲孔雀女神，28歲成爲全國舞蹈比賽的第一名，爲了舞蹈她什麼都可以放棄。

可以說，舞蹈成爲了楊麗萍的生命，雖然她也經歷過兩段婚姻，但最後都是無疾而終。

尤其是在今年，網上對於楊麗萍的評價是褒貶不一，有人以她生孩子來譴責她，也有人因爲她的舞蹈太暴露而批評她。

可是對於這些爭議，她向來用一種很平靜的態度來看待。

當有人說“女人一生沒有孩子就是最大的失敗”，她說“每個人都是自己生命的旁觀者，人活著一生是爲了自己。”

當年因爲孩子，她不希望自己剝奪丈夫做父親的權利，所以選擇離婚，她從來沒有強迫別人跟她過一樣的生活，但是她的生活她是需要自己做主的。可在一些網友看來，沒有孩子成爲了她一生最大的缺點，卻沒有看到她這麼多年爲了舞蹈的發展所做的努力。

楊麗萍雖然已經65歲了，但是她的身材還是那樣纖細，而這一切是放棄了自己做母親的權利換來的！寫在最後

人們常常認爲，對於一些基因好的明星們科學家們是需要去繁衍後代，傳宗接代的，因爲不論從養孩子還是教育孩子方面來說，他們具有先天的優勢。但是大家都忘了，生不生孩子是自己的權利，不是世俗的規則。

世間的一切都不是決定性的，有沒有孩子都不是幸不幸的標準，一個人感受到幸福才是真正的幸福。

看了這幾位女星不要孩子的原因，您又有什麼樣的感受呢？歡迎大家在評論區與小編一起討論！

